

因书而美丽

莱山中心小学四年级二班 陈艳 指导老师 任梅华

书,是一把金钥匙,呼唤我们用真挚的心去开启智慧的大门;书,是一叶扁舟,载着我们遨游在知识的海洋;书,是我形影不离的好朋友,我的成长因书而美丽。书,陪伴我度过了美好的童年。

书是人类的灵魂,书是人类智慧的结晶,书是人类知识的宝库。书中自有黄金屋,书中自有颜如玉,书中自有千钟粟,更是在所有读书人的口中代代流传。

读《会唱歌的猫》。让我看到二丫为了小小的

愿望——帮助翠湖公园西门的聋哑老人卖报。拜会说话的人的鹤哥为师,不分昼夜地练习说话。可是有一天,二丫的嗓子哑了,是马小跳的裴帆哥哥治好了二丫的嗓子。终于有一天,人们惊喜地发现城市里出现了一只叫卖报纸的猫。又为了帮助一个叫依依的女孩唤醒是植物人的妈妈,二丫学会了用心唱《鲁冰花》。这本书让我懂得了只要心中有爱,就会创造奇迹,只要有恒心、有毅力,就没有什么克服不了的困

难。杨红樱阿姨的书是我温暖童年的“心灵鸡汤”,是陪伴我成长的“心情宝典”。

读《白雪公主和七个小矮人》仿佛也把我带到了那座小木屋里,同时,也告诫我:不能以外貌来判断人的美和丑。

读《头悬梁锥刺股》书中的主人公苏秦激起了我勤学的火花,将来报效祖国。

读《卖火柴的小女孩》让我看到了她那悲惨的童年生活,使我更加珍惜现在的幸福生活。

读《钢铁是怎样炼成的》书中主人公保尔·柯察金那种坚强的意志深深地打动了,教育我要在困难面前树立信心。

读书使我快乐,读书伴我成长。读书带给我最隽永的乐趣,读书带给我丰富的世界,快乐时,它能与我一起欢舞;悲伤时,它能抚平我心中的伤痛。我在书籍的海洋里享受着那取之不尽的营养,相信他会带我走向成功,走向辉煌。谢谢你——书,我最真挚的朋友。

秋天来了

开发区第六小学
二年级六班 宋佳成
指导教师 王卫卫

盼望着,盼望着,美丽的秋天终于来到了,到处一片热闹的景象。果园里的果子熟了,金黄的落叶正忙着邀请小伙伴们品尝水果的香甜。

秋天是个金黄的季节,稻田里稻子熟了,黄澄澄的,像铺了一地的金子。树上的叶子也变黄了,一片片地往下落,像一只只黄色的小蝴蝶在飞舞。

秋天是个收获的季节,稻田里能听到嗡嗡的声音,那是农民伯伯正在忙着用收割机收稻子呢,他们心里美滋滋的,心想今年真是大丰收呀!

秋天是个愉快的季节,故宫、东方明珠那里吸引了许许多多的游客,看他们玩得多开心呀!

我喜欢秋天,希望在秋天里也能收获属于我的果实。

美丽的森林公园

开发区第六小学
四年级三班 张秋健

我和爸爸、妈妈经常到森林公园玩,那里风景优美,环境宜人,是个让人流连忘返的好地方。

一进公园,我看见各种各样的石碑,有的像一只可爱的小狗,我骑在它的身上,照了一张好看的相片;有的像一只凶猛的小狮子,眼睛圆溜溜的,非常可怕;还有的像一只懒洋洋的小肥猫,哈哈,它正在呼呼大睡呢!石碑后面是一大片一大片绿油油的草地,踩上去软绵绵的,真想躺在上面做个美梦啊!

我们继续向前走。只见路边都是一棵棵挺拔的大树,真像穿着绿衣的卫士。路左边是清澈的小溪,微风拂过,水面上的波纹在阳光的照射下金光闪闪,好看极了!

我们来到茂密的树林边,这里的空气格外清新。慢慢靠近柳树林,只见柳树葱葱茏茏,茂密的枝叶把柳树遮得严严实实,远远望去,柳树真像一位美丽的姑娘,留着长长的头发,微风一吹,枝条就随风飘动,翩翩起舞。

我坐在森林公园的草地上,欣赏着美丽的风景,呼吸着新鲜的空气,闻着阵阵清香,我的心情格外轻松。

森林公园真是太美丽啦!

欢迎投稿

凡是烟台市范围内的中小學生,只要作文优秀都可来稿。

通过电子邮箱投稿:将稿件发送到qlwbjryt@163.com;qlwbxh@126.com。

QQ投稿:245046737。

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

欢迎各位齐鲁晚报小记者踊跃投稿!小荷版将优先选用小记者的作。

课余生活

莱山区陈家小学三年级 陈奕潼 指导教师 初卫霞

以前,我的课余生活除了看书就是玩电脑,再就是骑自行车。可是自从妈妈给我买了桌上足球这个玩具,我便对它产生了浓厚的兴趣,爸爸也是一样的。

桌上足球就是一个人三根杆,杆上有三个

人。需要利用杆上的人把球踢进对方的球门。刚开始的时候,每次我和爸爸玩,我都会输。但是,我不甘心一直输下去。所以,每次放学回家,我写完作业我都会跑到桌上足球那去练一练。经过不懈地努力,终于有一次我

战胜了爸爸。从此以后,我玩桌上足球都会把我爸爸打败。这让我明白了一个道理,强者也是会被打败的。只要弱者不服输,不放弃,总有一天会通过自己的努力成为一个强者。

桌上足球非常好玩,

现在,只要爸爸一有时间,我们便来上一场。你来我挡之间,让我锻炼了手的灵活性,提高了我的反应能力。还增加了我和爸爸之间的感情。

桌上足球,这个有益的活动丰富了我的课余生活。

好书伴我行

莱山中心小学四年级二班 姜阳 指导老师 任梅华

我每天都与一个好朋友形影不离,你猜猜她是谁?对,她就是书。书,让我开心,让我忧愁,让我的童年生活如此丰富多彩。书是我的老师,更是我的好朋友,书,像一双千里眼,让我们了解世界;书,又像一时光隧道,带我回望远古,想象未来;书,更像慈祥的知识老人,把深奥的知识传授给我。每一本好书都像一位启蒙老师,指引着我前进的方向,她告诉了我做人的准则,让我从中获得更多的知识,

树起我人生的奋斗目标。我国著名历史学家郭沫若曾经说过:“人是活的,书是死的。活人读死书,可以把书读活。死人读活书,可以把人读死。”的确,书离不开人,人离不开书。以此我就爱看书,因为书能带领我走进知识的海洋,知识的世界。

我爱看书,不光是下课、中午休息时看,就连吃饭、上厕所时也手不离书,以至爸爸、妈妈老向我抗议。每当周末一到,我就会钻进图书馆,在那里尽情

地享受读书的乐趣,享受书中的酸、甜、苦、辣。

有一次,我向同学借了一本书,名叫《窗边的小豆豆》,我一拿到这本书,就如获至宝,躲进我的小房间,尽情地、随心所欲地看起了这本书,以至于妈妈叫我吃饭的声音都充耳不闻,沉浸在故事中了,直到妈妈把我从房间里揪出来。从此,我就多了一个别名——“书虫”。

还有一次,妈妈有事要出去下,临走时特意对我说:“小书虫,锅里煮

着粥,烧好了帮妈妈把火关了。”可我呢,正如痴如醉地看着一本小说,还哪会记得关火呢。直到妈妈回来,才想起我的任务,可粥已经变成饭,还焦了呢。

因为爱看书,所有的零花钱、压岁钱,当然全都买了书,我有上百本自己的藏书呢!这些书带给我无尽的快乐。我还希望有更多的人加入爱看书的行列,那样,我们的世界就会变成一个充满知识的世界!

谁的本领大

开发区第六小学四年级三班 王俊轩 指导教师 明照花

在美丽的森林里住着一只活泼的梅花鹿和一只机灵的小猴子,一天,猴子和梅花鹿相遇了,它们要比谁的本领大。

它们请松鼠当裁判。松鼠说:“好啊,你们谁先拿到我手中的果子,谁的本领就大。”话音刚落,猴子就飞快地爬上树,拿过松鼠手里的果子,猴子开心地说:“我的本领最大,哈哈。”

梅花鹿不服气,说:“我们再来比一次吧!”梅花鹿有请老马当裁判。老马说:“你们谁先跑到山脚下,谁本领就大。”话音刚落,梅花鹿迈开四条健壮的长腿就跑。不一会儿,就跑到了山脚下。这一次,轮到猴子不服气了,它说:“有本事咱再比一次!”

猴子和梅花鹿去找熊当裁判。熊说:“你们

谁先拿到河对面桃树上那颗又大又红的桃子,谁的本领就大。”猴子和梅花鹿异口同声地说:“好!”

梅花鹿像离弦的箭一样,一眨眼就跑到了树底下,却怎么跳都够不到桃子。猴子一蹦一跳,好不容易来到小河边,却在河边犯了愁,怎么过河呢?小猴子看着桃树底下垂头丧气的梅花鹿,抓耳

挠腮地想了半天,一下子有了主意:“梅花鹿,我们一起摘桃子吧,你背我过河,我上树摘桃子。”他们一起合作,终于摘到了桃子。

熊裁判脸上露出了满意的神情,情不自禁地赞叹道:“寸有所长,尺有所短。你们都有自己的长处,也有自己的短处,只有团结协作,你们的本领才最大!”